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Новак Ђоковић се пласирао у финале Аустралијан опена савладавши браниоца титуле,
Станисласа Вавринку са 3:2 у сетовима - 7:6(1), 3:6, 6:4, 4:6, 6:0 у полуфиналу. За титулу
ће се у недељу најбољи тенисер света надметати са Ендијем Марејем, који је претходно
победио Томаша Бердиха у свом полуфиналном наступу.

  

  

Није било лако против актуелног шампиона мелбурнског турнира. Никада и није лако
против Вавринке у Мелбурну, ма колико досадашњи биланс (16:3) то показивао.
Швајцарац је бриљирао својим препознатљивим бекхендом, издизао се из тешких
ситуација и користио Новакову нервозу. На крају не Новаков мир донео превагу, па ће
Ђоковић, а не Вавринка, играти за титулу.

  

Први сет је почео честим грешкама оног играча који не сервира, а решен је после праве
мале драме. Најпре је Вавринка брејком повео са 3:4, што је Ђоковића натерало да у
бесу поломи рекет, а онда је Новак не само узвратио истом мером, већ је стигао да
поведе и дође до две узастопне сет лопте при вођству од 6:5. Њих није искористио, но у
тај-брејку је толико бриљирао, да је Швајцарац остао само на једном поену, освојеном тек
када је Ноле повео са 5:0.

  

У наставку се све свело на то како се реагује када ривалу крене како треба. А Новак је
реаговао одлично, чак и када му баш није ишло.

  

Прво је у другој деоници пропустио две ране брејк шансе, одмах на старту, а онда је
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Вавринка загосподарио тереном. Није се Ђоковић превише нервирао, као када је ломио
рекет на старту, али и није успевао да нађе решења за све бољу игру Швајцарца. Зато је
почео да стрпљивије игра, што је омогућило ривалу да после направљеног брејка за 2:4,
а затим се потпуно сконцентрисао на трећи сет. У њему је Вавринка први припретио, у
уводном гему је био на поен од брејка, но Ђоковић је уз форхенд бравуре успео да се
издигне из те тешке ситуације.

  

  

Онда је кренуо његов плес. Потпуно је збунио супарника агресивном игром на његове
сервисе, брејком направио корак ка вођству од 3:0, после чега су многи помислили да ће
тај сет брзо бити окончан. Али, не би Вавринка био у светском врху да не уме да узврати,
па је са три узастопна освојена гема изједначио, а онда наредни сервис-гем добио без
изгубљеног поена.

  

И, баш тада је српски тенисер показао сву снагу мирноће и концентрације: након што је
повео са 5:4, решио је да тестира Вавринке живце, играо је наизглед опрезно, са
основне линије, али је константно "нападао" углове терена. Унервозио се тада
Швајцарац и, готово ниоткуд, дошао у ситуацију у којој је био пред брејк/сет лоптом. Тада
није издржао, послао је лоптицу у мрежу, доневши тако и гем и сет супарнику, који је
повео са 2:1.

  

На крилима тог успеха, Ђоковић је и поред снажног отпора четвртог играча са АТП
листе, успео да надгради урађено. Шампиона Аустралијан опена је, попут грогираног
боксера, "држао у ћошку", искористио је трећу брејк шансу за вођство од 2:0 у гемовима
и, на одушевљење српских навијача на Род Лејвер арени, кренуо ка тријумфу јер је у
наредном гему имао три брејк шансе, било је 0:40.
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А онда пад. Велики пад. Ђоковић не само да није успео да искористи ту ситуацију, већ је,
што својим неизнуђеним грешкама, што због одличних супарникових удараца са основне
линије, почео да узмиче, да попушта, да губи... Вавринка се за тили час вратио у игру,
првим брејком се примакао изједначењу, а другим озваничио да је он тада преузео улогу
господара на терену, па је изборио пети сет.

  

Он је почео толико добро, да је Борис Бекер од радости ударао по огради ложе из које
је гледао полуфинале, а како и не би када је Новак уз фантастичну мирноћу, и поново
форсирање риваловог бекхенда, направио брејк за 2:0, потом увећао то на три гема
разлике и праву маратонску битку решио у своју корист, пласиравши се у своје 15. гренд
слем финале. До сада има седам титула са највећих турнира, четири од њих у Мелбурну,
а пету ће "јурити" у недељу, против Ендија Мареја.

  

Новак и Мареј су се до сада састајали 23 пута, Ђоковић је победио у 15 мечева, од тога у
сва четири прошлогодишња, као и у сва три досадашња на Аустралијан опену. А на
Аустралијан опену - Новак Ђоковић никада није изгубио финале.

  

(Блиц)
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